

## **CORRECTION**

To the article “Excitation Functions of the Reactions  $\text{Ag}^{109}(p, n)$ ;  $\text{Ag}^{109}(d, 2n)$ ;  $\text{Ag}^{107}(\alpha, 2n+pn)$ , and Yield of  $\text{Cd}^{109}$ ,” by P. P. Dmitriev, I. O. Konstantinov, and N. N. Krasnov, Vol. 22, No. 4, pp. 386–388, April, 1967.

The third author’s name is incorrect in the metadata on SpringerLink. The name should read N. N. Krasnov